
 

                                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                             

                                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PETAL DANCE – petak, 04.mart – 20:00h 

2013 / Blu Ray / 90 min 

Režija: Hiroshi Ishikawa 

Uloge: Aoi Miyazaki, Shioli Kutsuna, Sakura Ando 

Jinko i Motoko su prijateljice sa fakulteta. Do njih dolazi glasina da je Miki, zajednička prijateljica koja još uvijek živi u svom rodnom 

gradu, pokušala izvršiti samoubistvo skočivši u more. Jinko i Motoko odlučuju posjetiti Miki tokom svog godišnjeg odmora.  Nedugo 

zatim Jinko upoznaje Haraki koja se pridružuje zajedničkom putovanju kao vozač.  Miki živi u malom vjetrovitom gradu na sjeveru, i tri 

djevojke započinju svoje malo putovanje... 

 

MY LITTLE NIGHTMARE: THE MOVIE – subota, 05.mart – 20:00h 

2014  / Blu Ray / 120 min 

Režija: Noriyoshi Sakuma 

Uloge: Keiko Kitagawa, Manatsu Kimura 

Zabavni snovi, strašni snovi, bizarni snovi... Svake noći se susrećemo sa snovima ali su oni obavijeni velom misterije. Šta ako bi bilo 

moguće povezati se sa podsviješću neke nepoznate osobe dok ona spava, i ako bismo mogli vidjeti nesreću koja tu osobu očekuje u 

budućnosti a koja će nam se ukazati kao ''san predskazanje''?  Priča prati Akumu-cha, djevojčicu koja posjeduje ovakve moći i Ayami, 

nastavnicu koja je u stanju pročitati noćne more ove djevojčice, te njihovo suočavanje sa izazovima koji se javljaju jedan za drugim...  

JYOKYO MONOGATARI - THE TOKYO LOSERS – nedjelja, 06. mart – 20:00h 

2013 / Blu Ray / 109 min. 

Režija: Toshiyuki Morioka 

Uloge: Kie Kitano, Sosuke Ikematsu 

''Jednom ću se zahvaliti Tokiju kojeg sam mrzila''.  

Djevojka iz malog grada dolazi u Tokyo s uvjerenjem da je posebna, drugačija od svih ostalih. Ipak, ona je najgori student na 

Umjetničkoj akademiji, uvijek bez novca, s momkom bez ambicija, a obolijeva i od facijalne paralize. Ipak, nju i dalje privlače ljudi s 

poteškoćama, umorni, tužni, bolesni ljudi. Ona pokušava da ih barem malo nasmije. Ovo je priča o djevojci koja ostvaruje svoj san u 

velikom gradu, učeći o toplini drugih u hladnom svijetu... 

 

 

 TAMAKO IN MORATORIUM – ponedjeljak, 07. mart – 20:00h 

2013 / Blu Ray / 78 min.  

Režija: Nobuhiro Yamashita 

Uloge: Atsuko Maeda, Suon Kan 

Nakon diplomiranja, Tamako se vraća u svoj rodni grad.  Ona živi sa ocem koji je vlasnik trgovine sportske opreme ali mu ne pomaže u 

poslu. Naprotiv, Tamako ne obavlja ni kućne poslove, već samo igra igrice na kompjuteru, čita stripove,  jede i spava. Njen otac nije 

sretan zbog njenog načina života ali primoran je brinuti se o njoj. Kroz vrijeme provedeno sa ocem, rodbinom i susjedima, Tamako  

otkriva da se u njoj nešto mijenja tokom izmjene četiri godišnja doba… 

 

 

 

   FILMOVI SE PRIKAZUJU SA TITLOVIMA NA ENGLESKOM JEZIKU  

  

SEDMICA JAPANSKOG FILMA 2016 

Dom omladine, Banja Luka 

04-07. mart 2016. ULAZ SLOBODAN! 

 

 

 

 

Dragi Gosti, 

 

ove godine obilježavamo 20. godišnjicu uspostavljanja diplomatskih odnosa između Japana i Bosne i Hercegovine. Ambasada Japana u Bosni i Hercegovini 

s ponosom organizira Sedmicu japanskog filma 2016 u sklopu Festivala Sarajevska zima, kao jedan od događaja kojim ove godine slavimo odlične diplomatske 

odnose i prijateljstvo između naših zemalja. Svake godine vam predstavljamo filmove koji prikazuju određene aspekte japanskog društva, a tema ovogodišnjih 

savremenih japanskih filmova jeste žena i njena pozicija, perspektiva i borba u okviru modernog japanskog društva. Također, Ambasada Japana u Bosni i 

Hercegovini se iskreno raduje organizaciji događaja poput koncerta tradicionalne japanske muzike, tradicionalne japanske plesne predstave, i mnogim drugim. 

Stoga vam želim da uživate u filmovima koje prikazujemo ove godine, uz iskrenu nadu da će naša Sedmica japanskog filma kao i naši predstojeći kulturni događaji 

približiti japansku kulturu građanima Bosne i Hercegovine, te dodatno osnažiti prijateljstvo između naših zemalja.  

 

Srdačno, 

Kazuya Ogawa 

Ambasador Japana u BiH 

 

 
 


